

“针心针意”爱心车队今晨奔赴法库 将手编帽子围巾手套送给留守儿童

带着百名大学生、百名社区老人、阿里巴巴正能量合伙人、社会爱心团体亲手编织的御寒帽子、围巾和手套,满载着他们的心意和嘱托,“针心针意”爱心车队24日启程前往沈阳法库县十间房镇中心小学。

本报记者和志愿者们将亲手把每一件御寒物品发放到该校孩子手中,希望这个冬天不再寒冷,希望温暖每一个孩子的心。

每件亲手编织的御寒物品都凝聚一份爱心

本报联合阿里巴巴天天正能量及全国22家媒体,一起动手为偏远、贫困地区的儿童编织一个暖冬活动——2019“针心针意”大型暖冬公益活动启动以来,得到辽沈地区社会各界爱心团队的关注。

活动开展以来,辽宁何氏医学院爱心团队、阿里巴巴正能量合伙人沈阳六一爱心圆梦团、中海西社区、沈阳三北爱心团队、沈阳华美爱心团、沈阳都市爱心团、辅仁志愿者团队等爱心组织纷纷加入“编织一份爱,传递一份暖”的活动中来。

在辽宁何氏医学院教室里,桌上放着由辽沈晚报和阿里巴巴天天正能量联合颁发的“针心针意”爱心站牌子,100余名爱心满满的大学志愿者,手上100多副毛衣针不停飞舞,一团团毛线,一行行编织成型,变成了代表爱心的礼物。



带着祝福和爱心,“针心针意”爱心御寒品已装包就位。

沈阳市皇姑区明廉街道中海西社区里,几十位上了年纪的志愿者们在忙碌地编织着马上就要完工的帽子、手套。

沈阳六一爱心圆梦团成员们都是儿科医疗从业者,平时生活在“孩子们的世界里”,在一点一滴的相处

当中,他们早已经对孩子们产生了特殊的情感。得知此次活动后,立即在院内设立了“针心针意”活动区,院内员工们自发利用下班时间为留守儿童们织起了围巾、手套等保暖物品,一些患儿家长也纷纷利用等候孩子治疗的时间响应。

沈阳三北爱心团队大多数是共产党员,听说辽沈晚报与阿里巴巴天天正能量发起这个暖冬公益活动,党员志愿者们纷纷行动起来,很多党员都觉得这种亲手制作暖冬物品的活动要比单纯购买礼物送出去有意义得多,得到暖冬礼物的孩子也会感受

到大家的爱意。

爱心车队将把“温暖牌”送到每个孩子手中

今日清晨6时许,记者和志愿者一行十余人将满载着爱心人士编织的御寒帽子、围巾、手套前往法库县十间房镇中心小学,那里有留守儿童及更多需要关爱的山区孩子。

所有御寒物品,我们将亲手发放到每一个孩子手中,希望通过爱心志愿者的一针一线,为孩子们带去真实感受得到的温暖。

参与活动的志愿者说,社会上需要关心的人很多,尤其是少年儿童,山区儿童更是需要社会的帮助,给他们一片温暖是社会的责任,奉献爱心是每个人应尽的责任和义务。虽然一件小小的针织物可能不会有太大帮助,但每个人都奉献自己的一点点爱心,这个爱心就会变成大爱。

十间房镇中心小学校长马晓峰介绍,学校也在尽可能多关注留守儿童,从小培养孩子们懂得感恩,在别人需要帮助时伸出援手,将来做有用之才回报社会,这可能也是公益的意义所在。

马晓峰表示,替所有需要温暖的孩子感谢爱心人士的关注与关心,“每一份爱心都会在孩子的心里生根发芽,用另外一种方式回报社会,譬如帮助同学学习、帮助家人照顾老人等”。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋

辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

坐朋友车 开车门撞死骑车人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者崔晋涛报道 直到今日,蔺某回想起三个多月前的一幕仍心有余悸。

9月19日下午3时许,鞍山市立山区平山街人力资源和社会保障局门前,蔺某乘坐朋友的车在此停靠,当他打开左后车门时,将骑自行车的张某撞倒,张某当即从自行车上跌落在地,头部触地,躺在地上一动不动。

蔺某撞倒,张某经过3天抢救,终因伤势过重不幸离世。

昨日,记者通过当地交警部门了解到,蔺某在这起事故中负主要责任,车辆驾驶员负次要责任,骑车人张某无责任,蔺某将面临交通肇事罪的起诉。

2019年9月19日下午3时许,蔺某朋友驾驶轿车由南向北行驶至鞍山市立山区平山街人力资源和社会

保障局门前,车辆靠右侧路边停靠后,坐在车辆驾驶室后面的蔺某打开车门准备下车,没想到发生了意外。蔺某打开车门一刹那,张某骑自行车从车辆后部经过,车门打开瞬间将张某撞倒,张某当即从自行车上跌落在地,头部触地,躺在地上一动不动。

蔺某呆坐在车内,看到倒地不起的张某,他一时没缓过神来,随后下车跑到张某身前,见张某伤势较重,立刻拨打了120急救电话。

蔺某和朋友在原地照看伤者,等待救护车,“我也没看清后面有没有人,没想到开车门碰到了人,还伤得这么严重,太大意了”,蔺某一直惴惴不安,心有愧疚。

张某被急救车送至医院救治,在



张某被车门碰倒的一刻被另一辆车行车记录仪拍下。 交警供图

ICU病房经过3天抢救,但还是因为伤势过重救治无效死亡。

26岁小伙扮老专骗中年女性 用变声器一人分饰男女三角

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端特派丹东记者王晓阳报道 26岁小伙儿上网交友没装成“高富帅”,却装成中年男人,这是为啥?原来他瞄准的是离异中年女性,“高富帅爱上我”套路太老又太假,小有成就的中年男人反倒容易取信。他还利用变声器一人分饰成三角,装成自己的“姐姐”和“父亲”,就为了取信于对方,好诈骗钱财。

丹东的何女士前两天本来很高兴,新认识的男友饭店开业,她作为女朋友同意送两个花篮去庆祝,可当她把花篮钱打给男友让他代为购买后,何女士就高兴不起来了——拿到钱的男友把她拉黑消失了。意识到自己可能是被骗了,何女士到丹东振兴公安分局永昌派出所报了警。

何女士讲述了事情的详细经过:今年9月,她在QQ上收到一名陌生人的好友申请,这名自称姓刘的男子告诉何女士自己已离婚,有意寻找更合适的人共度人生。得知何女士目前也是单身,刘某愈发殷勤,一段时间后二人确定了男女朋友关系。刘某告诉何女士,自己在广东经营两家饭店,不说大富大贵,好歹衣食无忧。

在此过程中,何女士并非没有“对方会不会是个骗子”的顾虑,但刘某为了获取何女士信任,主动将身份证拍照发了过来,身份信息显示对方今年56

岁,中年人应该是打算踏实过日子的,何女士这么合计并放下了戒心。

两人聊了一个多月后,有一天刘某突然提出父亲想通过电话和何女士聊聊,了解一下儿子的女朋友怎么样。电话接通后,刘某的父亲表示满意何女士这个准儿媳。几天后,刘某又告诉何女士一桩喜事,他有一家新饭店要开张,希望亲人朋友能送花篮热闹一下。在这期间还有一名自称是刘某姐姐的女人打来电话说她弟弟开饭店,自己送了4个大花篮。何女士闻言,为了刘某“有面子”,于是让刘某替自己也订两个花篮,总价3760元,并将钱打了过去。结果当天晚上何女士一直没能等来刘某的电话,主动拨过去之后发现电话关机,QQ也被拉黑。

通过何女士提供的信息,永昌派出所民警锁定了嫌疑人并将其抓获。嫌疑人黄某对在网上自称刘某诈骗何女士的违法犯罪事实供认不讳。让人啼笑皆非的是,当民警询问其“父亲”和“姐姐”信息时,黄某拿出一个变声器,展示了一人分饰三角的演技。黄某提供给何女士的身份证照片是他从网上搜到的图片,他认为伪装成事业小有成就的中年男性更容易取信于人,而他本人实际上只有26岁。

目前,黄某因诈骗罪被警方依法刑事拘留。

同行猜疑 纵火烧对方“寿衣店”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 俗话说同行是冤家,不过多数人都能理性面对竞争,用正当方式赢取客户和市场,但也有个别因为竞争走向极端。

昨日,记者从沈阳市浑南区人民法院了解到,都是做殡葬服务的两家企业之间不正当竞争引起了刑事案件。其中一名男子因为怀疑同行对他的车动手脚搞破坏,一气之下潜入对方经营的寿衣店放了一把火,把店给烧个精光。

经浑南区人民法院审理查明,被告人赵某某从事殡葬服务生意,其生意一直红火,引得其他同行非常眼红。2018年4月15日,被告人赵某某又接到一单生意,在沈阳市浑

南区为他人操办丧事,就在这期间,他发现自己的一辆货车四个轮胎被扎,看着瘪掉的轮胎,赵某某特别生气,“这一看就是同行干的,太缺德了”。赵某某咽不下这口气,他怀疑这事是也在该地区同样从事殡葬服务工作的陈某某父子俩所为,心里暗暗决定要报复。

次日凌晨,被告人赵某某为报复,跳窗进入被害人陈某某在高坎镇经营的“寿衣店”,故意将店内殡葬用品点燃引发火灾,陈某某经营的寿衣店一把火被烧个精光,而且大火还连累了隔壁店铺,相连的一家蛋糕店房屋及屋内物品不同程度受损。经鉴定,火灾造成的损失为人民币4.3万元。被告人赵某某于2018年11月27

日被公安机关抓获归案。

事情发生后,被告人赵某某赔偿被害人陈某某和蛋糕店主全部经济损失,并取得被害人谅解。

法院认为,被告人赵某某实施放火行为,危害公共安全,其行为已构成放火罪,应依法承担刑事责任。沈阳市浑南区人民检察院的指控定性准确,证据确实、充分,应予支持。鉴于被告人赵某某自愿认罪,且积极赔偿被害人经济损失并取得谅解,故应对其依法从轻处罚。关于辩护人提出的被告人是初犯,有自愿认罪的从轻处罚情节的辩护意见,经查属实,本院予以采纳。判决如下:被告人赵某某犯放火罪,判处有期徒刑三年。